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Нині в телекомунікаційних мережах спосте- рігається тенденція зміни ха-

рактеру та обсягу переданого трафіка, а також надаються інфокомунікаційні 

послуги, а саме послуги передачі даних, голосу, відео; такі мультимедійні по-

слуги, як IP-телебачення, надання відео за запитом, IP-телефонія, відео- та ау-

діо-конференції, отже, для надання перерахованих послуг необхідно дотриму-

ватися низки вимог до параметрів якості обслуговування. Найчастіше не-

знання статистичних характеристик трафіка призводить до неефективного ви-

користання мережевих ресурсів операторів а, отже, до низької якості наданої 
послуги або до низької кількості обслу- говуваних абонентів.  

Мультисервісні мережі зв'язку є об'єктами високої структурної складно-

сті, їхній розвиток дозволив надавати користувачам послуги з фіксованою і зі 

змінною шириною смуги бітової швидкості передачі, та зі змінними межами 

пропускної здатності, внаслідок чого виник цілий ряд факторів, що ускладню-

ють побудову таких мереж [1]. До найважливіших факторів належать: різні 

профілі трафіка, гетерогенний характер трафіка, якість обслуговування корис-

тувачів різних класів. Зважаючи на вище наве- дене дослідження динаміки на-

вантаження мультисервісної мережі є актуальним. Передача трафіка з дотри-

манням вимог щодо якості об- слуговування є не менш актуальним завданням 

у сучасних телекомунікації [2]. Неефективне використання ресурсів мережі, 
велика кількість абонентів і жорсткі вимоги до параметрів QoS можуть стати 

причинами падіння якості послуг, що надаються в мультисервісних мережах.  

Метою доповіді є стохастична параметризована модель трафіка на основі 

раніше відомої стохастичної кривої. Запропоновано метод, який дозволяє 

отримати оптимальні (за коефіцієнтом використання мережі) параметри цієї 

моделі при відомих вимогах до якості обслуговування і властивостей мульти-

сервісної мережі. В роботі розглядаються методи оцінки якості обслугову-

вання в мультисервісних мережах передачі даних зі змішаним типом трафіка. 

Аналізуються базові фактори, що впли- вають на якість обслуговування: за-

тримки і втрати. Дані фактори досліджуються в зв'язку з різними типами по-

токів даних: еластичних, нееластичних. 

Для того, щоб вирішити будь-яку задачу відносно мультисервісної ме-
режі, необхідно чітко визначити фундаментальні властивості, переваги, ви-

моги, можливості та підтримка яких видів послуг в мультисервісній мережі. 
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